
 
 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 
ΑΝΑΦΟΡΑ 

 
 

Για τους κ.κ. Υπουργούς: 
 
 

1.      Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής 
2.      Οικονομικών 

3.      Ανάπτυξης κι Επενδύσεων 
 

ΘΕΜΑ: «Φορείς της Ναυπηγοεπισκευαστικής Ζώνης Περάματος καταγγέλλουν ως 
αναίσχυντο ψεύδος παραπλάνησης της Κοινής Γνώμης τη δήλωση  της Cosco της 8ης 
Δεκεμβρίου για την υποτιθέμενη ολοκλήρωση των έργων αναβάθμισης της 
Ναυπηγοεπισκευαστικής Ζώνης Περάματος ». 
 
Ο Κοινοβουλευτικός Εκπρόσωπος του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ και Βουλευτής της Β΄ 
Πειραιά, Γιάννης Ραγκούσης,  έχοντας υπόψη του το από 16-12-2022 Δελτίο Τύπου του 
Συνδέσμου Επιχειρήσεων Ναυπηγικής Βιομηχανίας (Σ.Ε.ΝΑ.ΒΙ.) και της Ένωσης 
Βιοτεχνών Εργοδοτών Μηχανουργών Πειραιά (ΕΝΩ.ΜΗΧ.ΠΕ.) ,το καταθέτει ως 
Αναφορά, ζητώντας απαντήσεις από τους Υπουργούς Ναυτιλίας και Νησιωτικής 
Πολιτικής, Οικονομικών, Ανάπτυξης κι Επενδύσεων. 
Στο εν λόγω Δελτίο Τύπου οι παραπάνω φορείς της Ναυπηγοεπισκευαστικής Ζώνης 
Περάματος   καταγγέλλουν ως αναίσχυντο ψεύδος παραπλάνησης της Κοινής Γνώμης τη 
δήλωση  της Cosco της 8ης Δεκεμβρίου για την ολοκλήρωση «τάχα» των έργων 
αναβάθμισης της Ναυπηγοεπισκευαστικής Ζώνης Περάματος ,καθώς όπως οι ίδιοι οι 
φορείς ισχυρίζονται, η πραγματικότητα τους διαψεύδει και καλούν τους δημοσιογράφους 
να επισκέπτονται για ρεπορτάζ τους χώρους της Ναυπηγοεπισκευαστικής Ζώνης ,με 
παρουσία δική τους και εκπροσώπων της ΟΛΠ-COSCO.  
Ειδικότερα στην  ανακοίνωσή τους οι παραπάνω φορείς, καταγγέλλουν, ότι ως  μεταξύ 
άλλων ότι απώτερος στόχος της ΟΛΠ/COSCO είναι η καταστροφή της 
Ναυπηγοεπισκευής, για να εξασφαλίσουν  νέους χώρους εμπορευματοκιβωτίων, 
αδιαφορώντας για τη φτώχεια, τη δυστυχία και την ανεργία, που θα βυθίσουν τις τοπικές 
κοινωνίες των παραλιμένιων δήμων και δηλώνουν ότι οι ίδιοι οι φορείς και οι εργαζόμενοι 
θα σταθούν εμπόδιο ανυπέρβλητο στα καταστροφικά κινεζικά σχέδια. Επιπλέον, καλούν 
την κοινή γνώμη και τους πολίτες του Πειραιά να είναι επιφυλακτικοί  και να ανιχνεύουν 
πίσω από τους ισχυρισμούς των Κινέζων την πραγματική τους προσφορά στις τοπικές 
κοινωνίες, τις επιχειρήσεις και στους πολίτες του Πειραιά. 
Τέλος, απαιτούν από την Κυβέρνηση να σταματήσει την εύνοια και την ασυλία στους 
Κινέζους, ζητώντας την άμεση εφαρμογή της ελληνικής και κοινοτικής νομοθεσίας και 
ισονομία μεταξύ κινέζικων και ελληνικών επιχειρήσεων. 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:
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Ημερομ. Κατάθεσης:

21/12/2022



 
Παρακαλούμε για την άμεση απάντηση και τις δικές σας ενέργειες. 

 
Επισυνάπτεται το από 16-12-2022 κοινό ψήφισμα του Συνδέσμου Επιχειρήσεων 
Ναυπηγικής Βιομηχανίας (Σ.Ε.ΝΑ.ΒΙ.) και της Ένωσης Βιοτεχνών Εργοδοτών 
Μηχανουργών Πειραιά (ΕΝΩ.ΜΗΧ.ΠΕ.). 
] 
Αθήνα 16 Δεκεμβρίου 2022 

  
Ο καταθέτων Βουλευτής 

Γιάννης Ραγκούσης 
  
 
 
 
 



 



 



 
 
 




